

中国人民前进步伐不可阻挡

——习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话在各民主党派中央、全国工商联和无党派人士中引起热烈反响

民革中央在学习中认为,习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话,激情满怀、振奋人心。盛大阅兵式和群众游行充分彰显了中国的强盛国力,展示了中国人民的爱国热情与民族自信。前进征程上,民革全党将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,继承发扬民革优良传统,着力发挥在社会和法制、“三农”、促进祖国和平统一等重点领域参政议政优势,锐意进取、埋头苦干、同心同德、共襄盛举,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有的贡献。

民盟中央在学习中认为,习近平总书记的重要讲话回顾了在中国共产党坚强领导下新中国70年取得的伟大成就,展望了中华民族伟大复兴的美好未来,彰显了大国气度和责任担当。大阅兵和庆祝活动令人深受鼓舞、倍感自豪、满怀信心。70年来,民盟与中国共产党亲密合作,积极发挥参政党作用。新时代新征程,民盟将矢志不渝坚持中国共产党领导,按照“四新”“三好”的要求,不忘合作初心,继续携手前进,围绕党和国家的中心工作认真履行参政党职能,充分展现新型政党制度的独特优势和巨大优越性。

民建中央在学习中认为,70年奋斗凯歌使人更加深刻地认识到,中国共产党不愧为中国人民和中华民族的主心骨,坚持中国共产党领导是中国特色社会主义伟大事业的根本保证。有伟大的中国共产党团结带领伟大的中国人民,坚持中国特色社会主义道路,我们就有信心、有底气、有能力迎来更加伟大的中国。在前进征途上,民建将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照“四新”“三好”的要求,进一步

核心提示

各民主党派中央、全国工商联和无党派人士近日以各种形式深入学习习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话。大家表示,70年来的伟大成就充分证明,中国人民的前进步伐不可阻挡,中国的明天必将更加美好。在前进征程上,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

步提高新时代中国特色社会主义参政建设水平,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

民进中央在学习中认为,习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、催人奋进。70年来,在中国共产党坚强领导下,全国各族人民取得了令世界刮目相看的伟大成就。在前进征程上,民进将始终不忘多党合作初心,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥民进在教育文化出版传媒领域的界别优势,把“立会为公”的优良传统落实在“参政为民”的实践中,不断提高新型政党制度效能,更好地履职尽责,凝心聚力,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

九三学社中央在学习中认为,新中国成立70年来的发展充分证明,中国共产党的领导是中国特色社会主义事业取得胜利的根本保证,中国特色社会主义道路是实现中华民族伟大复兴的必由之路。面向未来,为了实现好维护好发展好中国特色社会主义民主政治,为社会主义协商民主建设作出更大贡献,要大力弘扬九三学社爱国、民主、科学优良传统,着力加强思想政治建设、人才队伍建设、履职能力建设、作风建设和制度建设,着力团结引导所联系的党外知识分子,在凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量、凝聚共识上更好发挥作用,不忘合作初心,继续携手前进。

台盟中央在学习中认为,习近平总书记的重要讲话,回顾了新中国成立70年来走过的辉煌历程,发出了新

致党中央在学习中认为,习近平

平总书记的重要讲话,明确指出了前进征程中全体中华儿女团结奋斗的目标与方向,鼓舞人心、催人奋进。新中国70年的发展充分证明,必须坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义道路。站在新的历史起点上,致公党要带领全体党员,继续学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做到“两个维护”,当好中国共产党的好参谋、好帮手、好同事,发扬“致力为公、侨海报国”优良传统,团结海内外爱国同胞,画好最大同心圆,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

九三学社中央在学习中认为,新中国成立70年来的发展充分证明,中国共产党的领导是中国特色社会主义事业取得胜利的根本保证,中国特色社会主义道路是实现中华民族伟大复兴的必由之路。面向未来,为了实现好维护好发展好中国特色社会主义民主政治,为社会主义协商民主建设作出更大贡献,要大力弘扬九三学社爱国、民主、科学优良传统,着力加强思想政治建设、人才队伍建设、履职能力建设、作风建设和制度建设,着力团结引导所联系的党外知识分子,在凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量、凝聚共识上更好发挥作用,不忘合作初心,继续携手前进。

台盟中央在学习中认为,习近平总书记的重要讲话,回顾了新中国成立70年来走过的辉煌历程,发出了新

时代接续奋斗的伟大号召,为今后党和国家事业发展指明了方向。站在新中国成立70周年的历史起点上,台盟各级组织和广大盟员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照习近平总书记关于“新型政党制度”重要论述的要求,真抓实干,开拓进取,与中国共产党一道,不忘合作初心,继续携手前进,为实现祖国和平统一和中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

全国工商联在学习中认为,习近平总书记的重要讲话为新时代指明了前进方向;盛大庆典活动气势恢宏、振奋人心。前进征程上,全国工商联将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,充分调动非公有制经济人士的积极性、主动性、创造性,引导他们坚定不移地在党的领导下走中国特色社会主义道路,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

无党派人士在学习中认为,习近平总书记重要讲话精辟总结了新中国取得的伟大成就,擘画了前进征程的宏伟蓝图,发出了奋进新时代的动员令。70年成就表明,中国共产党不愧为全国人民的主心骨,社会主义制度具有无可比拟的优越性。长期以来,无党派人士在中国共产党坚强领导下,坚定走社会主义道路,为巩固和发展新型政党制度、促进经济社会发展贡献力量,接续奋斗。走进新时代,我们将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,坚定做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事,同心携手,不懈奋斗,为实现中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

新华社北京10月5日电

京张高铁 联调联试启动

据新华社石家庄10月5日电(记者秦婧)记者从中国铁路北京局集团有限公司了解到,10月5日14点18分,随着首列综合检测车55201次从京张高铁新建昌平站开出,京张高铁联调联试工作正式启动。

据京张城际铁路有限公司有关负责人介绍,联调联试工作由运营单位组织,铁科院实施检测,建设单位和集成单位共同参与完成。

这位负责人介绍,联调联试是为确保动车组列车安全平稳运行,在高速铁路开通前进行的严格试验检测和调整优化。在新线工程静态验收合格后,通过综合检测列车动态检测的方式对各系统及其接口匹配关系进行综合测试,验证轨道、供电、接触网、通信、信号、预警监测等系统性能;评价综合接地、电磁环境、振动噪声等数据是否符合标准,使各系统和整体系统性能达到设计要求,为开通运营提供重要技术保障。

我国科学家成功 克隆抗纹枯病基因

据新华社济南10月5日电(记者萧海川)记者从山东农业大学获悉,学校储昭辉团队联合华中农业大学严建兵课题组,成功从玉米中克隆得到针对纹枯病的抗病基因,并揭示了该型基因产物增强植物抗病性的新机制。相关科研成果已被国际知名学术期刊《自然·遗传学》于9月30日刊发。

据农学专家介绍,纹枯病是严重威胁水稻、小麦等农作物生长的农田病害,近年来其在玉米作物的发病率有所增多。由于纹枯病通常从植物基部叶鞘开始发生,隐蔽性较强,发病严重时导致整株作物枯死。

(上接第一版)民建作为这一伟大历程的亲历者、奋斗者、见证者,深感荣耀与自豪。”民建辽宁省省委主委武献华表示,站在新的历史起点,辽宁民建要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,在民建中央、中共辽宁省委领导下,按照“四新”“三好”要求,用实际行动致敬共和国、礼赞新时代、实现中国梦。

民进辽宁省省委主委姜军表示,聆听了习近平总书记的重要讲话,更加坚定了在中国共产党领导下继续携手前进的信心和决心。民进辽宁省委将带领全省民进各级组织和广大会员,紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思



上图:10月5日,游人在新疆乌鲁木齐市水上乐园游玩。



下图:10月4日,游人在浙江省湖州市南浔区石淙镇“石淙花海”景区游玩。

国庆假期,人们纷纷走出家门,以不同方式度过多彩假期。

新华社发

不忘合作初心 继续携手前进

和力量,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

“70年来,中国共产党团结带领全国各族人民在奋斗中成长,在探索中前行,走出了符合中国国情、适合时代要求的中国特色社会主义道路,创造了世所罕见的经济发展和政治稳定奇迹。”致公党辽宁省委主委王大鸣表示,坚决拥护中国共产党和以习近平同志为核心的中共中央,共克时艰,共担风雨,共襄伟业。在辽宁全面振兴、全方位振兴的进程中,当好参谋、好帮手、好同事,书写“致力为公、侨海报国”的精彩篇章。

九三学社辽宁省委主委卢柯认

为,习近平总书记的重要讲话,全面回顾了70年来中国人民在中国共产党领导下团结奋斗取得的辉煌成就,为前进征程指明了正确方向。九三学社辽宁省委将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,发扬“爱国民主科学”优良传统,发挥人才智力优势,为辽宁经济建设和各项事业发展积极建言献策。

“七十载沧桑巨变,七十载玉汝于成,这是中国共产党在执政中践行初心使命的70年,是民主党派始终与

我国成功发射高分十号卫星

新华社太原10月5日电(李国利 朱霄雄)10月5日2时51分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将高分十号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

高分十号卫星是高分辨率对地观测系统国家科技重大专项安排的微波遥感卫星,地面像元分辨率最高可达亚米级,主要用于国土普查、

城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域,可为“一带一路”等国家重大战略实施和国防现代化建设提供信息保障。

长征四号丙运载火箭和高分十号卫星均由中国航天科技集团有限公司所属上海航天技术研究院研制。

这次任务是长征系列运载火箭的第314次航天飞行。

国庆假日严查酒驾



10月4日,上海市公安局奉贤分局交警支队民警陆敏杰在对司机进行酒精测试。国庆长假期间,上海警方在全市重点路口、餐饮娱乐场所周边道路进行不定时盘查,严防因酒后驾车等原因引起的交通事故,确保城市交通安全有序。

新华社记者 凡军 摄

全国跨省异地就医直接结算 累计突破300万人次

据新华社北京10月5日电(记者张泉)国家医保局日前发布的数据显示,全国跨省异地就医住院医疗费用直接结算工作稳步推进,截至2019年8月底,累计结算人次318万。

跨省异地就医住院费用直接结算是我国着力推动的便民举措,具体流程可概括为“先备案、选定点、持卡就医”,有利于解决患者异地就医过程中的垫资和跑腿报销问题,为流动人口和随迁老人等群体提供便利。

数据显示,2019年8月,跨省异地就医定点医疗机构数量新增226家;基层医疗机构覆盖范围持续扩大,二级及以下定点医疗机构新增199家;当月跨省异地就医直接结算24.9万人次。

国庆假期前4天 全国安全形势总体平稳

据新华社北京10月5日电(记者魏玉坤 叶昊鸣)记者5日从应急管理部获悉,国庆假期前4天未接报重大生产安全事故和自然灾害,全国安全生产和自然灾害形势总体平稳。

应急管理部有关负责人表示,节日期间,全国消防救援队伍实行前置驻守、流动巡防,强化重大节庆活动场所执勤监护,1日至4日,消防救援队伍共接警出动4903起,营救疏散被困群众5170人。

中国的明天必将更加美好

(上接第一版)面向未来,中国人民一定能!中国一定行!

回望中国的历史,我们激情澎湃,踏上新时代的征程,我们信心满怀。当今世界正在经历百年未有之大变局,实现中华民族伟大复兴正处于关键时期。2020年全面建成小康社会,2035年基本实现社会主义现代化,本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国,中国未来30多年的宏图,犹如一幅壮美的画卷,等待着我们去描绘。今天,我们比历史上任何时候都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的梦想,中华民族伟大复兴的目标一定能够实现。

山以险峻成其巍峨,海以奔涌成其壮阔。综观世界历史,任何一个国家、一个民族的发展,都不是一帆风顺的。凭着“敢教日月换新天”的豪情,中国站起来了;靠着“杀出一条血路”的气概,中国富起来了;在“踏石留印,抓铁有痕”的奋斗中,我们迎来从富起来到强起来的伟大飞跃。当此船到中流、人到半山之时,更需要我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,继续进行具有许多新的历史

重整合再出发,而今迈步从头越。中国特色社会主义进入新时代,中华民族迎来了历史上最好的发展时期。站立在960多万平方公里的广袤土地上,吸吮着中华民族漫长奋斗积累的文化养分,拥有近14亿中国人民聚合的磅礴之力,我们走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。奇迹是干出来的,社会主义是干出来的。新时代是奋斗者的时代,每一个都是新时代的见证者、开创者、建设者。一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,我们必定能创造新的更大奇迹。

初心铸就伟业,使命引领未来。中国共产党和中国人民将不忘初心、牢记使命,承前启后、继往开来,朝着“两个一百年”奋斗目标,为着实现中华民族伟大复兴的中国梦而英勇奋斗、奋勇向前,让承载着中国人民和中华民族伟大梦想的航船乘风破浪,胜利驶向光辉的彼岸!

(新华社北京10月5日电)

桥梁纽带作用,不断整合资源、创新服务模式,团结我省广大非公有制经济人士,积极融入“为中华民族谋复兴”的伟大征程,肩负起“为中国人民谋幸福”的崇高使命,助推辽宁民营企业健康、可持续发展。

“在习近平新时代中国特色社会主义思想引领下,伟大祖国开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程,我们倍感珍惜,要倍加努力。”无党派人士代表李宇鹏表示,作为一名教育工作者,将不忘初心、牢记使命,为我省高等教育事业发展贡献力量,

切实提升能力素质,发挥自身特长优势,服务多党合作和统一战线事业,服务辽宁经济社会发展,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。